
  
 

 

Pauta da 13ª Reunião Extraordinária da Plenária – 2024 

Data: 18 de Dezembro de 2024 

I - Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião anterior; 
II-Informes; 
III - Ordem do dia: Votação de Processo de Credenciamento 
IV - Palavra facultada. 

 

Ata da 13ª Reunião Extraordinária Plenária  
         

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, na Sede do Conselho 

Municipal de Educação do Recife, Av. Visconde de Suassuna, 141 – Santo Amaro, às dez 

doze horas e trinta minutos, realizou-se a décima terceira reunião extraordinária plenária. 
Presentes os conselheiros: Ana Paula de Oliveira Tavares, presidente; Wallace Melo 

Gonçalves Barbosa, vice-presidente; Ana Rafaela Ávila de Souza; Fernando José Felix da 

Silva; Francisco Soares de Santana; Guilherme Maciel; Glaydson Santiago; Josineide 

Antônia da Silva Melo; Mônica Barbosa da Silva; Neuza Maria Pontes de Mendonça; 

Pedro Henrique Wanderley Silva; Rosângela Maria da Conceição Santos e Socorro 

Barros de Aquino. Justificada a ausência dos conselheiros, Marcelo Augusto Dantas e 

Maria Auxiliadora Leal Campos, por motivos profissionais; e Ozanira Maria Pereira por 

motivos de saúde. Informes. Não foi apresentado nenhum informe. Ordem do Dia. 
Houve a distribuição de 02 processos, a saber: Colégio Renovação, processo nº 06/24, 
para o conselheiro Fernando Felix ; Espaço Bambolê, processo nº 10/24 para a 

conselheira Socorro. Em seguida, foi realizada  a votação de 01 processo, a saber: 

Escola Pequeno Príncipe, processo nº 22/24; em que o relator Ana Paula Tavares foi 

desfavorável e os demais conselheiros seguiram o voto. Palavra Facultada. Ninguém 

apresentou nenhum esclarecimento. Nada mais havendo a tratar a presidente do 

Conselho Municipal de Educação, Ana Paula de Oliveira Tavares, encerrou a reunião e 

eu, Maria Cellyanne Cosme, secretária desta reunião plenária, lavrei a seguinte ata, que 

vai por mim assinada e pelos demais conselheiros presentes.   

 


